

政府托底的力量正在增强

市场有望迎来企稳反弹行情

周二大盘继续下跌走势,向下探底格局仍在继续,盘中一度跌破3700、3600点两关口,再创本轮调整新低3585.40点。国家队14点后出手护盘,银行及石油股大涨。盘面来看,保险与银行股争相拉升护盘,但效果并不明显。而创业板则排除停牌股的前提下出现跌停状态,下跌趋势仍未打破,创业板内仅8股上涨,题材股重挫;临近盘尾,在权重股带动下,沪指重回3700点。截至收盘,沪指跌1.29%,报3727.12点,成交7761亿元;深成指跌5.80%,报11375.6点,成交3014亿元。

板块方面,周二唯有银行和保险板块走势优异。午后中国银行

率先封死涨停板,随后中信银行、建设银行紧随其后冲击涨停板。中国人寿则领涨保险板块,中国平安、中国太保紧随其后。电商概念走势疲软,板块内11只个股全线跌停。环保板块走弱,创业环保、中电远达、永清环保等18只个股跌停。权重板块仍是国家队资金入场救市的首选品种。相比权重板块,题材股则成为资金疯狂出逃做空的标的,周二创业板股全线跌停,指数更是封死跌停板,创业板目前处在加速赶底走势之中。

盘面看,在经历周一的涨停板开盘到跌停板收盘的走势之后,市场再度陷入恐慌当中。周二众多股票更是跌停一字板开盘,丝毫没

有给散户出逃的机会。而跌停个股再度加剧。唯有银行板块周二逆势大涨,只能说国家队资金爱好权重板块,而银行恰好站在风口。国家队资金显而易见在拉升大盘股维稳大盘,故近期如想操作,则大盘股是首选,创业板不能触碰。分析近几日的走势可以发现,虽然近期救市策略不断,但市场仍然出现了恐慌杀跌,创业板周二更是跌停。现在市场确实出现了国家队的身影,但更多的是被套在高位基金的基金、公募基金、以及强力游资。可想而知,如他们被套,会如何翻本。很明显,做空期指来对冲风险,所以目前可以说政策底部到来,但若想在短时间内收复高地,

绝非易事。

华泰证券高级策略研究员薛鹤翔表示,市场大幅调整,持续对市场形成压力,但与此同时必须注意到,杠杆资金出现大幅下降、市场的估值显著下降,这些都为以后市场逐步企稳走好打下了基础。政府托底的力量正在增强,政策底已基本显现,市场将会逐步筑底企稳。随着监管层对做空的限制,市场的波动性会较之前极端的高波动有所下降,市场整体指数有望企稳回升。

海通证券研究所首席策略分析师荀玉根还给出了具体的投资建议。他指出,短期市场进入调整阶段,短期政策刺激带来的快速反

弹后,市场将在博弈中震荡筑底。牛市格局未变,不过进入下半场,演绎方式或发生变化。去年下半年到今年上半年,市场情绪极度高涨,杠杆交易盛行,故事与题材齐飞。但暴跌之后,市场大概率将进入去伪存真、精选个股的分化阶段,机构投资者将站上潮头。

如何掌握大跌后的投资机会,中山证券首席经济学家李国旺表示,首先应坚决跟从“国家队”资金的投资方向,选择50ETF、180ETF、300ETF投资,或投资其标的股票;其次是选择大金融相关的B类分级基金;第三是等市场情绪稳定后,选择被过度错杀的成长型股票。(记者 单成镇 整理)

周三股市三大猜想

大势猜想:沪指短期将继续筑底

原因描述:周二股指呈低开低走态势,三大股指全线低开而后弱势行走,沪指在银行板块护盘下仅下跌约1%,而题材板块再度上演跌停潮,深成指和创业板指跌约6%。盘面上看,仅银行板块上涨,跌幅最多的是养殖业、其他电子和新材料等。从数据来看,沪市委买盘为9462万,委卖盘为14927万,多空比为0.63,从数据上看,委买盘与之前基本持平,卖盘则大幅增加,多空双方对决激烈,国家队资金不及空方,独木难支。中金所表示对中证500指数期货客户日内单方向开仓交易量限制为1200手,并严控套利套保仓,不过在市场信心未恢复的情况下,国家队资金有力

不逮,两市再度千股跌停。分析认为,近期监管层救市力度不断加大,周末的利好后市逐步发挥出威力,但此时市场赚钱效应并未有所体现,在管理层不继续出台政策暴力干预的情况下,预计市场将继续筑底,投资者待市场企稳后再有所行动。

后市策略:近期监管层救市力度不断加大,周末的利好后市逐步发挥出威力,但此时市场赚钱效应并未有所体现,在管理层不继续出台政策暴力干预的情况下,预计市场将继续筑底,建议投资者近期观望为主,可适当关注上证50指标股,尤其关注两桶油、银行、券商及保险股。

资金猜想:资金流出中小板

原因描述:周二午后沪深股指维持低位震荡走势,沪指在银行板块的护盘下表现相对较强,深成指和创业板均大幅下挫,跌幅近6%。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流入33亿元,流入有逐步加大的趋势,国家队护盘资金尾盘发力。消息面上,中金所决定自周二起,对中证500指数期货客户日内单方向开仓交易量限制为1200手,但市场信心已基本丧失殆尽,两市个股

再度上演跌停潮,创业板指除了几只新股外,更是全军覆没。分析认为,目前市场正在筑底过程中,在市场未明显企稳的情况下,预计资金将继续从中小盘个股流出。

后市策略:目前市场正在筑底过程中,在市场未明显企稳的情况下,预计资金将继续从中小盘个股流出,建议近期投资者勿盲目抄底,可逢低适当配置沪市权重个股。

热点猜想:新能源汽车迎布局良机

原因描述:6月,我国新能源汽车生产2.50万辆,同比增长3倍。其中,纯电动乘用车生产1.05万辆,同比增长2倍,插电式混合动力乘用车生产6663辆,同比增长7倍;纯电动商用车生产6218辆,同比增长5倍,插电式混合动力商用车生产1645辆,

同比增长148%。2015年1-6月,新能源汽车累计生产7.85万辆,同比增长3倍。

后市策略:近期市场表现低迷,在利好消息刺激下,资金有望关注新能源汽车概念,投资者可关注相关权重个股,如上汽集团等,待市场有所企稳后再适当布局。

新疆油气勘查 开采改革试点启动 关注油气改革股

国土部7日发布新疆石油天然气勘查区块招标公告,公开招标出让6个油气勘查区块,承诺勘查工作量多的企业将中标。

分析人士认为,此举标志着以新疆为试点的油气资源上游领域改革正式拉开序幕,有望结束油气上游领域长期以来由国有石油公司专营的局面。

需要一提的是,5月18日,国务院批转发委《关于2015年深化经济体制改革重点工作的意见》强调,要研究提出石油天然气体制改革总体方案,在全产业链各环节放宽准入。

油气行业的上游领域是垄断程度最高的一个环节,上游的高度垄断制约了油气改革的实际效果。分析人士认为,只有上游领域的垄断有序放开,才能将油气改革的效果有效地向中下游传导下去。

安信证券分析师倪昆表示,2015年油气改革的进程将提速,重心将放在上游领域。其中地炼企业以及参与海外油气收购的民营企业有望有限获得原油进口入场券。这些举措都为进一步有序破除石油上游领域的垄断做出了良好的铺垫。

附相关概念股:中国石油、中国石化、茂化实华、上海石化、沈阳化工等。

大妈重回金市交易量连创新高 炒卖纸黄金正当时

当股票市场暴跌“失意”之际,国内黄金市场却迎来了可喜变化:6月底到7月初,多家交易平台的贵金属交易量刷新了历史新高,以“贵金属沪港通”为代表的国际化投资产品即将登场“吸金”,投资门槛低至数元的互联网贵金属产品已经上线交易。

即使国际金价深处“熊市”之中也难以阻挡国内黄金市场交易回暖的势头,刚刚过去的周末,在希腊局势博弈的背景下,国际金价报收在1168美元/盎司收,接近三个半月低位,距离5年最低点亦不遥远。

业内人士认为,贵金属市场成熟度正在提升,散户炒卖“纸黄金”等低风险贵金属产品正当时,但仍不建议多操作T+D类的杠杆产品。

自5月中旬市场回暖后,国内贵金属交易平台的交易量直线上升,多家交易所的

交易量刷新了历史新高。

由于企业、机构投资者的数量同比大幅增加了两倍以上,过去5周时间里,每周流入该平台的资金量数以亿元计。5~6月里,该平台的交易量已经先后3次刷新了历史新高,其6月交易量较去年同期增幅接近1倍,为国际金价“熊市”中难能可贵。

无独有偶,上海黄金交易所的6月底单日成交量暴增至4832.5万克,再次刷新了历史新高。而成交量在3月26日已创下了历史新高。

其“国际板”交易在该平台交易份额中的占比为21.4%。该交易所正在极力争取“上海金”的国际定价权,即6月底宣布外汇、债券将在平台参与交易之后,“黄金沪港通”将在7月10日变成现实,更多境外个人、机构投资者将成为内地的黄金投资者。



产品创新结合互联网服务成为内地贵金属交易平台的突破重点。在上周刚结束的第四届(广州)国际金融交易博览会上,共有43家参展的贵金属企业推出与互联网挂钩的创新产品,APP、P2P、微信成为这些企业重点挂钩的对象。

以往的贵金属投资门槛至少以100克金为单位,折合

2.3万~2.5万元人民币。很多创新贵金属产品已将投资门槛降低到100元以下。比如一个投资起点仅8元的产品,将原来的黄金、白银T+D与手机微信平台合作,一方面将数千元、上万元的投资门槛降至8元,另一方面缩小T+D的放大倍数,适合初入市“菜鸟”、风险能力较低的投资

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

(据同花顺)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊调料 家家需要

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



